



## Omán - pod hviezdami púšte

Omán · Muscat

### Program zájazdu

#### 1. deň

Z Bratislavy odletíme do tajomného tropického raja, do **Ománu**. Svoje brány nám otvorí hlavné mesto **Muscat**. Ubytujeme sa v hoteli a oddýchneme si po ceste.

#### 2. deň

S miestnym sprievodcom sa vydáme obdivovať nádherné mesto **Muscat**. Prvou zastávkou bude **mešita Sultána Qaboosa**, ktorá je najväčším lákadlom mesta. Mešita je známa svojimi 5-timi minaretmi. Jej stavba trvala 6 rokov a zdobí ju nádherný luster zo swarovského kryštálov a ručne robený hodvábný perzský koberec. Exteriér mešity je z pieskovca a vnútro zo známeho talianskeho mramoru. Z vonku si pozrieme **sultánsky palác**. Naša cesta nás povedie k pevnostiam **Mirani** a **Jalali**. Zaujímavým bodom bude i **múzeum Bait Al Zubair**, kde sa nachádza bohatá zbierka artefaktov y ománskej histórie. **Muttrah Souq** je jedným z najstarších a najživších trhov v Ománe, nachádzajúci sa v srdci prístavného mesta Muttrah. Tento tradičný trh nás zavedie do sveta ománskej kultúry, kde úzke uličky plné stánkov ponúkajú všetko od jemných šperkov, ručne tkaných kobercov, voňavých ománskych kadidiel až po tradičné oblečenie a miestne pochúťky. Vôňa korenia, živá atmosféra a pestré farby vytvárajú autentický zážitok

### 3. deň

**Bimmah Sinkhole** je jedinečný prírodný úkaz v Ománe, ktorý láka návštevníkov svojou priehľadnou tyrkysovou vodou a mystickou atmosférou. Tento úchvatný krasový závrť, vytvorený prírodnými procesmi, je obklopený strmými skalami, ktoré vytvárajú nádhernú kulisu pre relax a kúpanie. Bimmah Sinkhole sa nachádza neďaleko pobrežia Arabského mora, v parku Hawiyat Najm, a je ideálnym miestom na oddych počas cesty medzi Maskatom a pobrežím Sur. A už sa nám otvára jedno z najkrajších údolí v Ománe, **Wadi Shab**. Úzke kaňony, bujná zeleň a čisté jazierka, to všetko uchváti najmä milovníkov prírody. Tradičná architektúra ománsky dedín sa stretáva s nádhernými prírodnými úkazmi vo **Wadi Tiwi**. Poslednou zastávkou bude **korytnačia rezervácia Ras al Jinz**, kde zažijeme nezabudnuteľné stretnutie s korytnačkami. Táto rezervácia je hniezdiskom ohrozených zelených korytnačiek, ktoré tu každoročne prichádzajú klásť vajíčka.

### 4. deň

**Mesto Sur**, nachádzajúce sa na východnom pobreží Ománu, je historickým centrom ománskeho námorníctva a je známe svojou dlhou tradíciou stavby drevených lodí, tzv. "dhows". Toto prístavné mesto bolo kedysi dôležitým obchodným uzlom na ceste do východnej Afriky a Indie, a jeho kultúrne dedičstvo je živé dodnes. Pozrieme sa do miestnych lodeníc, kde sa stále vyrábajú tradičné drevené plachetnice, a prejdeme sa malebnými uličkami starého mesta. Zastavíme sa vo **Wadi Bani Khalid**, ďalšom nádhernom ománskom údolí s bujnou vegetáciou a mnohými jazierkami. A dostávame sa do púšte **Wahiba Sands**. Je to ikonická púšť, známa svojimi nekonečnými oranžovými dunami, ktoré sa rozprestierajú na stovky kilometrov. Tento jedinečný región, domov tradičných beduínskych komunít, ponúka autentický pohľad na nomádsky životný štýl a neopakovateľné dobrodružstvo. Po dobrodružnej jazde na džípoch si užijeme **rozprávkovú noc v púštnom kempe**.

### 5. deň

**Nizwa** je jedno z najstarších a kultúrne najbohatších miest v Ománe, ktoré bolo kedysi hlavným mestom krajiny a dôležitým centrom islamského učenia a obchodu. Toto historické mesto sa preslávilo svojou mohutnou pevnosťou Nizwa Fort s ikonickou okrúhlou vežou, ktorá ponúka nádherné výhľady na okolitú krajinu a palmové háje. Nizwa je tiež známa svojim tradičným trhom (súkom), kde sa predáva všetko od miestnych remeselných výrobkov až po slávne ománske dýky, strieborné šperky a korenie. Na fotozastávku sa zastavíme v **Birkat Al Mouz**, v jednej z najznámejších dedín, dnes ležiacej v ruinách. Dedina, ktorá je obklopená banánovníkovými plantážami, nás zavedie do čias dávno minulých. Naše ománske dobrodružstvo s akončí a pred nami je zaslužený oddych na nádherných plážach Ománu.

### 6. deň

Pobyt pri mori s all inclusive programom.

## **7. deň**

Pobyt pri mori s all inclusive programom.

## **8. deň**

Lúčime sa s touto nádhernou krajinou, ktorá v nás zanechá nezabudnuteľné zážitky. Presúvame sa na letisko a odlietame do Bratislavy.